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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
Προς τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Κ. Σκρέκα  

 
Θέμα: Προβληματισμός για το μέλλον της Τηλεθέρμανσης και της Δ.Ε.Υ.Α. Κοζάνης. 

Κύριε Υπουργέ, 

Επανειλημμένα ως κόμμα έχουμε εκφράσει τους έντονους προβληματισμούς μας για το μέλλον της 
ΔΕΥΑ Κοζάνης και της Τηλεθέρμανσης της περιοχής και έχουμε κρούσει πολλές φορές τον κώδωνα του 
κινδύνου για τις αβεβαιότητες γύρω από την τηλεθέρμανση στην Κοζάνη εξαιτίας των πολιτικών της 
Κυβέρνησης. Τους επόμενους μήνες η πόλη της Κοζάνης κινδυνεύει να μείνει κατά κυριολεξία χωρίς 
θέρμανση και χρειάζεται η άμεση λήψη πρωτοβουλιών από την πλευρά της Κυβέρνησης ώστε να 
εξασφαλιστεί η ομαλή λειτουργία της ΔΕΥΑΚ προκειμένου να μην μείνουν 70.000 κάτοικοι της 
περιοχής χωρίς θέρμανση. Χρειάζεται να δοθούν άμεσα οι απαραίτητες επιδοτήσεις για την λειτουργία 
της ΔΕΥΑΚ όπως δόθηκαν σε άλλες πόλεις μέχρι να συνδεθεί η Μονάδα της Πτολεμαΐδας 5 στην 
Τηλεθέρμανση που δυστυχώς έχει καθυστερήσει πολύ.   

Επειδή το συγκεκριμένο θέμα δεν αφορά απλώς την λειτουργία μιας δημοτικής επιχείρησης, αλλά 
αγγίζει κάθε πολίτη της Κοζάνης ξεχωριστά και σε όλο αυτό το διάστημα οι υποσχέσεις της 
Κυβέρνησης για την ορθή και ασφαλή λειτουργία της Τηλεθέρμανσης έχουν πέσει στο κενό.  

Επειδή μέχρι στιγμής η Κυβέρνηση επιλέγει να επιδοτεί μόνο τους παρόχους ηλεκτρικής ενεργείας. 

Επειδή ήδη έχει ξεκινήσει το έντονο ψύχος και σύμφωνα με τις προβλέψεις αναμένεται ένας από τους 
πιο κρύους χειμώνες των τελευταίων δεκαετιών στην περιοχή, με το κόστος του πετρελαίου και του 
φυσικού αερίου να βρίσκεται στα ύψη και να είναι τουλάχιστον δύσκολο για τους πολίτες να 
μπορέσουν να ανταπεξέλθουν οικονομικά.  

Ερωτάται ο κ. Υπουργός 

1. Ποιες είναι οι τελικές σας επιλογές σε σχέση με την ΔΕΥΑ Κοζάνης και πως αυτές θα 
διασφαλίσουν την ομαλή παροχή Τηλεθέρμανσης στην πόλη ; 

2. Δεσμεύεστε ότι θα είναι μόνιμα σε λειτουργία οι δυο μονάδες του ΑΗΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ώστε να μπορεί να καλυφθεί το θερμικό φορτίο που είναι απαραίτητο για τις ανάγκες 
της πόλης και των υπολοίπων οικισμών καλύπτοντας το δυσβάσταχτο χρέος για την 
ΔΕΥΑΚ σε πετρέλαιο σε περίπτωση βλάβης κάποιας εκ των μονάδων ;  

Αθήνα, 28 Νοεμβρίου 2022 
Ο ερωτών βουλευτής 

 
 
 

Γιώργος Αρβανιτίδης 
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